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Цель: Создание эмоционального комфорта для детей. 

 

Задачи: 

1.Воспитывать у детей дружелюбие, радость от совместной деятельности со взрослыми и 

сверстниками. 

2.Развивать мелкую моторику рук при работе с бумагой. 

3.Формировать привычку к здоровому образу жизни. 

Ход мероприятия: 

Ведущая: Ребята, посмотрите, какой красивый стоит домик.  

В этом доме живут два друга Ах и Ох. 

Просыпайтесь, Ах и Ох! 
Выходите на порог 

Утро летнее встречать, 

Тёмну ночку провожать! 
 
Под весёлую музыку из мультфильма «Ох и Ах»  из домика выходит Ах. 

 
Ах: Ах! Как чудесно было мне проснуться рано на заре! 

Увидеть свет, 

Воскликнуть: «Ах!», 

Купаясь в солнечных лучах. 
Эй, братец Ох! Ты что, оглох? 

Вставай, окно своё открой 

Да поздоровайся с зарёй! 

 
Под спокойную музыку выходит Ох. 

 

Ох: (недовольно) Ох! Ох! Ох! Ох! 

Только выйду на порог, 
Тут же ноги промочу, 

Или свинку получу! 

По утрам такой сквозняк- 

Я уже совсем озяб! 
 

В записи звучат раскаты грома. 

 

Ну вот, дождался, так и есть! 
Осталось только заболеть! 

Ох! Горе мне! Ох! Плохо мне! 

Что ж вы стоите в стороне, 

Скорей меня лечите да градусник несите! 
И от температуры таблетки и микстуру! 

 

Ох пытается уйти обратно в дом, Ах его останавливает: 

 
Ах: Не нужен тебе градусник, и таблетки с микстурой вовсе не нужны! Посмотри, сколько в зале 

ребят, и они хотят веселиться и играть, а вовсе не хныкать и уж тем более болеть! Правда, ребята? 

 

Ах: Давай-ка лучше поздороваемся с нашими друзьями! Всем-всем добрый день! Всем-всем 
лучезарных улыбок и хорошего настроения! Потому что сегодня действительно добрый 

солнечный день 

 

 Ребята, давайте сейчас все вместе поздороваемся и скажем «ПРИВЕТ!» 



 Когда встречаем мы рассвет, 

Мы говорим ему - (Привет) 

С улыбкой солнце дарит свет, 

Нам посылает свой - (Привет) 

При встрече через много лет, 

 Вы крикните друзьям – (Привет) 

И улыбнется вам в ответ, 

 От слова доброго – (Привет) 

И вы запомните совет: 

Дарите всем друзьям – (Привет) 

Давайте дружно все в ответ, 

 Друг другу скажем мы — (Привет) 

Ох: Ох, какие вы громкие и шумные, вы, наверное, с утра все делаете зарядку? 

Ах: Как же без зарядки!? Хочешь мы и тебя научим? 

Вставай в круг с нами, и повторяй наши движения! 

(Дети становятся в круг и выполняют движения под музыку «Утренняя зарядка») 

Ох: Ребята, какие вы молодцы! Помогли мне взбодриться. Спасибо вам!! А умеете ли вы играть, 

например, с мячом? 

Дети: Да! 

Ох: Ох, как мне интересно, какие вы ловкие и быстрые! 

Ах: В нашем саду самые ловкие дети, и сейчас ты это увидишь! 

Эстафета между двумя командами с мячами. 

Ох: Ох, ребята, да вы и в самом деле молодцы! 

А вы дружить умеете? (ДА) 

Вот сейчас мы и проверим, какие вы дружные. Вам нужно громко и дружно отвечать на мои вопросы. 

Вы готовы? (ДА) 

Любим праздник отмечать? 

Будем мы молчать, скучать? 

Будем дружно танцевать? 

Друг друга солью угощать? 

Будем дружно мы играть? 

Песком кидаться и кричать? 

Спорить, плакать и кусаться? 

Дружно прыгать, кувыркаться? 

Может чаю предложить – сейчас? 

Может спать вас уложить? 

Ах: Ты видишь, дружок, какие у нас смышленые и сообразительные дети: не удалось тебе их запутать. 

Не хотят они еще спать, а точно желают еще поиграть. Правда, ребята? 

(«Танец маленьких утят»; «Буги-вуги») 



Ах: Ребята, посмотрите, как повеселел наш друг Ох! Мы с вами научили его делать зарядку и 

танцевать с нами. 

Ох: Спасибо вам, дети! Как мне у вас нравится в детском саду. А что еще вы умеете делать? 

Дети: Рисовать, лепить, и т. д.). 

Ох: как все это интересно, вот бы и мне научиться всему... 

Ах: Дети, а что, если и в этом мы все вместе поможем Оху? Вы согласны? 

Дети: Согласны! 

(Ведущие подготавливают столы с необходимыми атрибутами для аппликации, в это время 

детям демонстрируется фильм с участием мультипликационных человечков - весельчака Аха и 

ворчуна Оха, воспитывающая оптимистическое отношение к жизни и такие качества, как 

бодрость духа, находчивость и смекалку. Затем дети встают вокруг столов и приступают к 

изготовлению поделок из сподручных материалов: cd-диски превращаются в яркие солнышки, 

бумажные тарелки — в оригинальные зонтики) 

 

 

 

  
  

 

 


